
IZVEŠTAJ SA AKCIJE – Bjelasica 2011 
  

Mesto izleta: Bjelasica, Crna Gora  
Polazak: 1.12.2011. 
Povratak: 5.12.2011.   
Vodič :  Željko Dulić, PD Vilina Vodica, Bukovac   
Prevoz:  Voz, Novi Sad - Mojkovac  
 

 
I pešačka tura 
 
Na prvu pešačku turu dužine 9 km 
do planinarskog doma, krenuli 
smo odmah po dolasku u 
Mojkovac. Stazama mojkovačke 
bitke i uz kratku pauzu kod 
domaćina, za okrepljenje uz 
domaću rakiju, pa preko česme 
Krčkova voda, oko 11 časova 
stižemo do planinarskog doma 
Džambas na 1432 mnv. Nakon 
smeštanja u sobe i ručka, krećemo 
u kraću šetnju do Mučnice (1809 
mnv).  Pošto je dan bio predivan 
za decembar, odlučili smo da 
produžimo šetnju i još malo 
uživamo u suncu, tako da je na kraju naša kratka šetnja trajala 6:30, pređeno je 
9km, 650 m uspona i isto toliko silaska, pa smo se po mraku vratili u dom. 
   

II pešačka tura na najviši vrh Bjelasice, Crnu glavu (2139 mnv). 

 
 
Prethodnog dana je dogovoreno da svih 41 učesnika ove akcije ide zajedno i da 
se svi popnemo na najviši vrh. Ustajanje je planirano za 5 sati, doručak u 6 i 
polazak na celodnevnu pešačku turu u 7 sati. Rečeno, učinjeno. Dan je bio 
sunčan, sa malo vetra i malom količinom oblaka koji su nagoveštavali kišu. 
Međutim nas ništa nije moglo omesti pa smo polako napredovali ka zacrtanom 
cilju. 



 
  
 
Preko Šiškog jezera i 
prelepih predela stigli smo 
do pod sam vrh, ostavili 
rančeve i dodatnu opremu 
i naoružani samo foto-
aparatima i zastavama 
osvojili najviši vrh Bjela-
sice. 
 
 
 
 
 

  
 
Sunce je potrajalo taman za fotografisanje i krštenje dveju planinarki, a onda su uz 
pojačan vetar stigli i oblaci, pa smo se nakon kraćeg zadržavanja spustili u 
zavetrinu da obavimo ručak i počastimo se za uspešno osvajanje. Nakon kraćeg 
odmora preko Ursulovačkog jezera i Ševarina, krećemo se ka vrhu Bjelogrivac. 
Prate nas vetar i slaba kiša. Na oko 60 m od samog vrha, grupa se razdvaja na 
dva dela, jedni nastavljaju ka vrhu Bjelogrivac (1970 mnv), dok veća grupa 
nastavlja put ka domu. Mrak polako pada i na pola puta do doma, grupe se opet 
spajaju, pa tako u razvučenoj koloni ipak zajedno stižemo u dom. Nakon dobre 
večere i kraćeg druženja, odlazimo na zasluženi odmor. Toga dana je pređeno 28 
km, 1490 m uspona i isto toliko silaska, ukupno trajanje pešačenja 10:10. 
  
Treće jutro osvanulo je tmurno i hladno, sa veoma izvesnom kišom, pa se na 
poslednju turu odlučuje da krene samo 9 planinara (2 žene i 7 muškaraca).   



Pešačka tura na Turjak (1912 mnv) ukupne dužine 14,5 km, 735 m uspona i isto 
toliko silaska, u trajanju od 4:20 prošla je u veselom raspoloženju, uz veoma jak 
vetar i izuzetno kratko zadržavanje na samom vrhu. 
 

 
 
U akciji Bjelasica 2011, učestvovao je 41 učesnik iz društava iz Novog Sada, 
Bukovca, Subotice, Sremske Mitrovice, Beograda, Osijeka, Banja Luke i Jajca. 
Veoma raspoložena i vesela ekipa, predvođena mladim ali iskusnim vodičem, 
fantastično se provela i zadovoljna, željno iščekuje naredne akcije.  
Iz PSD Poštar u ovoj akciji su učestvovali: Jelena Lazić, Davor Zelenika i Marijana 
Dokić.  
 
Osvojeni vrhovi:  
Mučnica (1809 mnv) - Jelena Lazić, Davor Zelenika, Marijana Dokić  
Crna glava (2139 mnv) - Jelena Lazić, Davor Zelenika, Marijana Dokić  
Bjelogrivac  (1970 mnv) - Jelena Lazić  
Razvršje (2033 mnv) - Davor Zelenika  
Turjak (1912 mnv) - Marijana Dokić  

 
Tekst i slike: Marijana Dokić  


